

КИШЕНЬКОВИЙ ДОВІДНИК ДЛЯ РИБАЛОК



100% доходу від продажу
риболовних ліцензій
реінвестується у розвиток
рибальства та риболовлі



ЗМІСТ

1. ОГЛЯД

2. ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА

3. РИБОЛОВНА ЛІЦЕНЗІЯ

4. РИБОЛОВЛЯ З ЧОВНА ВНУТРІШНІМИ ВОДАМИ

5. ПАСТКИ НА РАКІВ

6. МОРСЬКА РИБОЛОВЛЯ

7. ЧАСТІ ЗАПИТАННЯ ТА КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ



1. ОГЛЯД

Цей «Кишеньковий довідник для рибалок» створено проєктом Building Bridges організації Angling Trust за підтримки доходів від продажу риболовних ліцензій. Він написаний для того, щоб допомогти рибалкам зрозуміти правила риболовлі у прісних водах Англії. Уся інформація в довіднику відповідає правилам Агентства з охорони довкілля на момент публікації.

ВАЖЛИВО:

Ця брошура є лише рекомендаційною. Більш детальну інформацію можна знайти за посиланням:

<https://www.gov.uk/freshwater-rod-fishing-rules>



2. ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА

Залежно від регіону Великобританії правила риболовлі можуть відрізнятись. В Англії для риболовлі у прісних водах необхідно мати дійсну риболовну ліцензію, видану Агентством з охорони довкілля. Ліцензія не потрібна для морської рекреаційної риболовлі. Вам необхідно дотримуватись національних та місцевих підзаконних актів щодо закритих сезонів, розмірів риби, лімітів вилову, а також дозволених видів наживок і снастей. Ці правила можуть варіюватись залежно від регіону. За порушення правил передбачений штраф до 50 000 фунтів стерлінгів. Перед риболовлю переконайтеся, що у вас є дійсна риболовна ліцензія та документ, що посвідчує особу.

Правила та місцеві підзаконні акти можна знайти за посиланням:

<https://www.gov.uk/freshwater-rod-fishing-rules>

ВАЖЛИВО:

Власники водойм можуть встановлювати додаткові правила для своїх вод. Ви самі відповідаєте за їх дотримання.

3. РИБОЛОВНА ЛІЦЕНЗІЯ

Якщо вам виповнилося 13 років, ви зобов'язані мати риболовну ліцензію для вилову лосося, форелі, прісноводної риби, корюшки або вугрів у будь-яких водоймах Англії (комерційних, приватних чи клубних). Риболовля без ліцензії є незаконною та карається штрафом до 2 500 фунтів. Ліцензії для дітей віком від 13 до 16 років безкоштовні, але їх все одно потрібно отримати на сайті: www.GOV.UK/fishing-licences

або за телефоном *0344 800 5386*.

Окрім ліцензії, потрібно мати дозвіл власника водойми. У деяких водоймах риболовна ліцензія є достатньою, але для приватних чи клубних вод можуть знадобитися додаткові квитки чи членство в клубі.

ДЕ КУПИТИ ЛІЦЕНЗІЮ

Ліцензію можна придбати онлайн на сайті:

<https://www.gov.uk/fishing-licences> або за телефоном *0344 800 5386*.

Щорічна ліцензія надсилається поштою. При купівлі короткострокової чи дитячої ліцензії ви отримаєте реєстраційний номер, який можуть попросити пред'явити.

ТИПИ ЛІЦЕНЗІЙ

Існує два основних види ліцензій Агентства з охорони довкілля:

- Для неміграційної форелі, білої риби та вугрів.
- Для лосося та морської форелі.

Максимальна кількість вудок, які можна використовувати, становить 4, але це залежить від правил конкретної водойми. Якщо ви хочете використовувати 4 вудки, вам потрібні дві ліцензії. Перевірте правила водойми.

Залишати вудку без нагляду або без контролю є незаконним.

Агенти Агентства з охорони довкілля та співробітники поліції мають право перевіряти вашу ліцензію. Деякі водойми можуть вимагати її як обов'язкову умову для риболовлі.

ЗАКРИТИЙ СЕЗОН

Закритий сезон — це період, коли забороняється риболовля у певних водоймах або на певні види риб. Закриті сезони для лосося та форелі відрізняються залежно від регіону.

Риболовля на білу рибу заборонена в річках, струмках і на деяких каналах та стоячих водах Англії з 15 березня до 15 червня включно. Список каналів і стоячих вод, де заборонено риболовлю в цей період, можна знайти тут:

<https://www.gov.uk/government/collections/local-fishing-byelaws>

У період закритого сезону для білої риби можна ловити лосося, форель та інших риб, але в деяких місцях необхідно використовувати певні види приманок та наживок. Детальні обмеження можна перевірити за посиланням вище. Якщо ви бачите, що хтось ловить білу рибу у закритий сезон на річці або порушує інші правила риболовлі, негайно зателефонуйте до Агентства з охорони довкілля за номером **0800 80 70 60**.

НЕЗАКОННА РИБОЛОВЛЯ ТА КРАДІЖКА РИБИ

Порушення правил риболовлі може призвести до судового переслідування та значного штрафу. Завжди переконайтесь, що ви знаєте правила, які діють у водоймі, де ви рибалите. Про випадки незаконної риболовлі повідомляйте Агентство з охорони довкілля за номером **0800 80 70 60**, або поліцію за номером **101** або **999**, якщо порушення відбувається зараз. Після дзвінка обов'язково запишіть номер справи, щоб дізнатись про подальші дії. Дотримуйтесь обережності при повідомленні про порушення, не чіпайте жодних доказів, таких як незаконні снасті чи сітки.

Списки щомісячних судових переслідувань Агентством з охорони довкілля доступні за посиланням:

<https://anglingtrust.net/enforcement/>

У Англії риболовля у прісних водах здебільшого є видом спорту. Більшість рибалок практикують принцип «зловив — відпусти», повертаючи рибу у воду живою та в найкращому стані.

На більшості водойм вилов риби для їжі заборонений. Є винятки (наприклад, водойми зі спеціально запущеною фореллю), але в усіх випадках необхідно мати письмовий дозвіл власника водойми на вилучення риби.

4. РИБОЛОВЛЯ З ЧОВНА У ВНУТРІШНІХ ВОДАХ

Перед тим як вирушити рибалити з човна, обов'язково перевірте всі відповідні місцеві правила та підзаконні акти, а також отримайте дозвіл на риболовлю. Зареєструйте або отримайте ліцензію для вашого човна в навігаційній організації, яка відповідає за водойму, де ви плануєте рибалити.

Окрім водних шляхів, є великі озера, водосховища та приватні водойми, де можна рибалити з човна. Завжди перевіряйте правила у власника або відповідної організації перед початком риболовлі.

Хоча носіння рятувального жилета не є обов'язковим за законом, для вашої безпеки це настійливо рекомендується. Деякі водойми можуть вимагати використання плавзасобів як обов'язкову умову.

Можливо, вам також знадобиться страховка. Це залежить від типу човна та місця його використання.

5. ПАСТКИ НА РАКІВ

Встановлення пасток для раків дозволяється лише у певних водоймах, якщо власник риболовних прав надав дозвіл, а пастки затверджені Агентством з охорони довкілля. Перед використанням будь-якого пристрою для вилову раків переконайтесь, що ви ознайомились із правилами тут:

<https://www.gov.uk/guidance/permission-to-trap-crayfish-eels-elvers-salmon-and-sea-trout>

У водах Англії багато немісцевих видів раків та риб. Детальніше про них можна дізнатись за посиланням:

<https://anglingtrust.net/invasive-non-native-species/>



6. МОРСЬКА РИБОЛОВЛЯ

Для отримання інформації про правила морської риболовлі зверніться до вашого місцевого Управління прибережних рибних ресурсів та охорони природи (Inshore Fisheries and Conservation Authority).

Вам не потрібна риболовна ліцензія для вилову морської риби за допомогою вудки. Проте, якщо ви ловите лосося чи морську форель навіть у морі, ліцензія є обов'язковою. Мінімальні розміри вилову та довідкові розміри для збереження використовуються по всьому світу для управління рибними запасами.

7. ЧАСТІ ЗАПИТАННЯ ТА КОРИСНІ ПОСИЛАННЯ

Q: Як знайти місце для риболовлі, місцеві магазини снастей чи перевірити рівень води в річках?

A: Відвідайте: <https://anglingtrust.net/map/>

Q: Чи потрібно використовувати підсак та мат для відчеплення риби?

A: Рекомендується використовувати підсаку та мат для відчеплення для забезпечення добробуту риби, особливо якщо ви націлені на трофейні екземпляри. Перевірте правила у вашій місцевій водоймі.

Q: Чи можна використовувати барбекю або розпалювати вогонь на березі?

A: Спочатку уточніть. Більшість рад, місцевих органів влади, власників водойм і клубів забороняють розпалювання вогню або використання барбекю.

Q: Я знайшов місце для риболовлі, але там є гілки та дерева, які заважають доступу. Чи можу я їх обрізати?

A: Ні, але ви можете приєднатися до робочої групи клубу, якщо хочете допомогти обрізати гілки чи прибрати перешкоди для покращення риболовлі.

Q: У мене залишилося сміття після риболовлі. Що мені робити?

A: Заберіть усе сміття додому або утилізуйте відповідально у смітник. Відвідайте: <https://anglingtrust.net/get-involved/anglers-against-litter/>

Q: Чому потрібно перевіряти, чистити та сушити сітки, снасті й взуття після риболовлі?

A: Ви можете несвідомо сприяти поширенню немісцевих видів і хвороб із однієї водойми до іншої через обладнання, взуття або одяг.

Деталі можна знайти тут:

<http://www.nonnativespecies.org/checkcleandry/>

Q: Як я можу долучитися до рибальської діяльності?

A: Є багато способів. Ви можете почати з розмови з місцевим рибальським клубом, відвідування регіональних форумів з рибного господарства, участі у навчальних заходах чи місцевих змаганнях із риболовлі.

Для більше інформації про проєкт Building Bridges відвідайте:

<https://anglingtrust.net/building-bridges-project/>

Проєкт Building Bridges фінансується за рахунок продажу ліцензій на риболовлю з вудкою, організованих Агентством з охорони довкілля.

Для більше інформації про роботу Агентства з охорони довкілля у сфері рибного господарства перегляньте їхній щорічний звіт:

<https://www.gov.uk/government/publications/fisheries-annual-report-2021-to-2022>

Якщо ви бачите рибу в стані стресу або випадок забруднення, негайно зателефонуйте на цілодобову гарячу лінію Агентства з охорони довкілля за номером **0800 80 70 60**.

BUILDING
BRIDGES

Environment

